Doporučení rodičům, jak mohou se svým předškolákem pracovat doma v době dlouhodobé nepřítomnosti ve školce

Doporučujeme rodičům, aby podporovali rozvoj svého dítěte přirozenými prostředky, činnostmi, které jsou běžné, srozumitelné a realizovatelné v podmínkách domova dětí.
Nabídka konkrétních činností:
· Dostatek volného pohybu; praktické činnosti odporující hrubou i jemnou motoriku (utírání nádobí, zalévání květin, věšení a skládání prádla, prostírání stolu); hry se stavebnicemi, s míčem, navlékání korálků; sebeobslužné činnosti (oblékání, hygiena, stolování); hry s pískem apod.

· Čtení, vyprávění, naslouchání – vzájemně; zkoumání a pozorování v přírodě, sledování jevů (klíčení rostlin, sledování počasí…); hry podporující paměť (pexeso, hry se slovy…); hry podporující představivost (stavebnice, skládačky, kreslení, malování…); manipulace s předměty, zkoumání a pojmenovávání jejich vlastností (velikost, barva, vůně, tvar…); třídění, přiřazování podle určených vlastností (třídění příborů, párování ponožek…); hry pro orientaci v prostoru a rovině (hra na schovávanou, vyhledávání detailů v obrázku…) apod.

· Společenské hry; hry s pravidly; vzájemná komunikace apod.

· Zvyky a tradice ve svém okolí; pravidla soužití (jak se chovám doma, v obchodě, v kině…); námětové hry (hraní rolí – na povolání, na rodinu, na kuchaře, na prodavače…); poslech hudby, seznamování s uměním apod.

· Poznávání okolí; pracovní činnosti (péče o rostliny, péče o zvířata…); seznamování s ekologií (třídění odpadu, šetření vodou a energiemi….) apod.

Zajímavé odkazy:
https://edu.ceskatelevize.cz/kabinet/dil/220553115500001
https://edu.ceskatelevize.cz/kabinet/dil/220553115500002
https://www.youtube.com/watch?v=N9Lp4glcbTA
https://digifolio.rvp.cz/artefact/file/download.php?file=66968&view=9641
https://digifolio.rvp.cz/artefact/file/download.php?file=66967&view=9641
https://digifolio.rvp.cz/artefact/file/download.php?file=66966&view=9641
